

INFORME DEL GERENTE

A los señores Accionistas

AUTOCLINIK S.A.

A pesar de todo el malestar político, social y de inseguridad que oprime a nuestro país, hemos logrado mantener los niveles de negocio históricos, con una ligera reducción en las ventas netas. En el ejercicio 2012 alcanzamos ventas por US\$ 768,244, que representaron una reducción de alrededor del 6% con relación al año 2011. En el año 2010, las ventas alcanzaron la cifra de US\$ 706,374. Continuamos con nuestros negocios tradicionales, que son la enderezada, pintura, venta de repuestos y mecánica liviana.

Debido a la petición judicial que hizo el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social, propietario del terreno donde operaba AUTOCLINIK, a partir de octubre del 2012, iniciamos el proceso de reubicación desde el local de la Ave. de las Palmeras y Tulipanes hacia la Ave. de las Azucenas y Eloy Alfaro.

Lamentablemente este proceso nos causó una serie de problemas que finalmente incidieron en nuestros ingresos y resultados. A pesar de los amigables acercamientos que hicimos con el vecino colindante, éste se dedicó a presentar denuncias en todas las comisarias municipales, teniendo que atender y enfrentar cada una de las citaciones que recibimos, lo que nos restó agilidad en el proceso de cambio que culminó con la clausura del taller, por aproximadamente 20 días. Realmente ha sido un tremendo desgaste en todos los sentidos.

A pesar de todas las dificultades, hemos hecho grandes esfuerzos para optimizar gastos y reducir costos, lo que nos permitió obtener una utilidad antes de participación a trabajadores e impuesto a la renta de US\$ 28,786.31, superior en el 14% a lo reportado en el año 2011.

Es mi sugerencia, que las utilidades netas del período se mantengan en el patrimonio, para apalancar las actividades del año 2013, en las nuevas instalaciones.

Mantenemos una excelente condición de solvencia, puesto que estamos apalancados con fondos propios y de los accionistas, que no tienen ningún costo financiero para la empresa.

Disponemos de un capital de trabajo de US\$ 3,242, que incluye US\$ 52, 613 por pasivos a favor de accionistas, que excluyendo ese valor, el capital de trabajo tendría una relación de 1.9 a 1, todo esto demuestra que la empresa continúa sólida y estable como negocio en marcha.

Se mantiene una excelente relación laboral con todo el personal de la empresa. Hemos cumplido con todas las obligaciones que se derivan de la relación de dependencia, tanto con los trabajadores como con las instituciones de control, como son el IESS.

Hemos cumplido todas nuestras obligaciones tributarias y con el sinnúmero de requisitos y permisos que exigen las diferentes instancias de control, para poder trabajar y generar empleo.

Vamos a cumplir 18 años de contribuir, con mucho esfuerzo, a la economía del país; ofreciendo trabajo a muchos ecuatorianos y, en alguna medida aportando con el bienestar de muchas familias ecuatorianas.

La compañía ha dado cumplimiento a las Normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor a que se refiere la Resolución No.04.Q.I.J.001, emitida por la Superintendencia de Compañías.

Tenemos confianza en nuestra gente, en nuestros colaboradores, en nuestros clientes y en nuestros proveedores. Estamos seguros que con el esfuerzo y apoyo de todos, continuaremos ofreciendo el mejor servicio profesional.

Como siempre gracias por vuestra confianza



Rommel Orellana Naranjo

Gerente

Quito, 19 de abril del 2013